



Следственным отделом по г.Нальчику завершено следствие по уголовному делу в отношении сотрудника ГИБДД МВД по КБР

Следствием было установлено, что 12 ноября 2011 года сотрудник СБ ДПС ОР ГИБДД МВД по КБР получил от оперативного дежурного сообщение о том, что на пересечении улиц Калинина- Самотечная в г.Нальчике произошло дорожно-транспортное происшествие, в результате которого в медицинское учреждение г.Нальчика с телесными повреждениями была доставлена местная жительница. Сотрудник полиции, желая создать видимое благополучие предупреждения аварийности на территории обслуживания, достоверно зная, что пострадавшая получила телесные повреждения в результате дорожно-транспортного происшествия, не оформил в установленном порядке факт дорожно-транспортного происшествия, введя в заблуждение потерпевшую и ее родственников, составил документы, в которых указал, что телесные повреждения получены в результате падения. Между тем, в результате дорожно-транспортного происшествия здоровью потерпевшей был причинен тяжкий вред. Аналогичные действия были совершены этим же сотрудником полиции 13 декабря 2011 года, когда им не было оформлено надлежащим образом дорожно-транспортное происшествие, в котором тяжкий вред здоровью был причинен жителю г.Нальчика. Действия сотрудника полиции повлекли списание материалов проверок в номенклатурное дело, в результате чего, органами следствия не были своевременно приняты меры процессуального реагирования, что в свою очередь повлекло несвоевременное возбуждение уголовных дел и лишение пострадавших права на судебную защиту и доступ к правосудию. Полицейскому было предъявлено обвинение в совершении двух эпизодов преступления, предусмотренного ч.1 ст.285 УК РФ (использование должностным лицом своих полномочий вопреки интересам службы, если это деяние совершено из корыстной или иной личной заинтересованности и повлекло существенное нарушение прав и законных интересов граждан). Уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено для рассмотрения по существу в Нальчикский городской суд.

22 Марта 2013

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/627555>